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Fiinfling 10P  Str.ohne 7 12P
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Die Diagonalen zahlen doppelt!

CO0000

g :z)e)d :MWNS
T opuny°3 T copuny‘p
T epunycL T opuny°g
T epunyt9 T copuny°z
T wopunyg T copuny’)

2. Runde

QO000O 000000

QDDOOOO

opuny °3

000000

Zwiling 1P 2 Zwillinge 3P
Drilling 3P  Fullhouse &P

OCO0000

Vierling 6P  Str.mit7 &P

Fiinfling 10 P

Str. ohne 7 12P
StraRen durcheinander!

Die Diagonalen zihlen doppelt!

ji2ddop ua|yez usjeuobelq 21q

pzpueu_mu:unp uageus
4zl Lowo s 40l buiyung
48 Liwus 49 Bulaap
48 9snoying  dg  Buiuq
dg obunmzz  d1 Bugmz

3. Runde

0000A0

CO0000 OOOOOO

apuny

Zwiling 1P 2 Zwillinge 3P
Drilling 3P  Fullhouse &P
Vierling 6P  Str.mit7 &P
Fiinfling 10P  Str.ohne 7 12P

StraBen durcheinander!
Die Diagonalen zahlen doppelt!

OCO0000

jt2ddop ua|yez usjeuobelq 21q
j42pueuI2y24np uagears
4zl Lowo s 40l buiyung
48 Liwus 49 builuaip
43 osnoyiny  dg bunuq
dg obumzz  d1 Bumz

4. Runde

0000O0

1 OLUOLO0O0DO

VOO000

apuny ‘g

Zwiling 1P 2 Zwillinge 3P
Driling 3P  Fullhouse &P
Vierling 6P  Str.mit7 &P
Fiinfling 10P  Str.ohne 7 12P

StraBen durcheinander!
Die Diagonalen zahlen doppelt!

CO0000

jd2ddop ua|yez usjeuobelq 21q
j42pueuI2y24np uagears
dzl Lowo s 40l buiyung
d8 Liwus 49 Bulaaip
43 osnoyiny  dg bunuq
dg obunmzz  d1  Bugmz

1 OCOUO0O0OO

UJO000

apuny ‘G



